

JEGYZŐKÖNYV

A „Magyar-Japán Baráti Társaság – Szombathely” elnevezésű közhasznú egyesület megismételt közgyűléséről.

Készült: 2015.03.14.

Helyszín: Szhely., Szőlőhegy u. 1.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint, a közgyűlés határozatképes

Schmitt Csilla ismerteti a napirendet.

- 1. napirendi pont:** Tisztségviselők megválasztása (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő), napirend elfogadása
- 2. napirendi pont:** Elnöki beszámoló és a következő év tervei.
- 3. napirendi pont:** Gazdasági beszámoló. Vita és szavazás a gazdasági beszámoló elfogadásáról
- 4. napirendi pont :** A Babakiállítással kapcsolatos teendők
- 5. napirendi pont:** A Japán Nappal kapcsolatos változások, és programjavaslatok
- 6. napirendi pont :** Egyéb felvetések

1. napirendi pont: Tisztségviselők megválasztása (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítő), napirend elfogadása.

Schmitt Csilla jelentkezett levezető elnöknek, és javasolta Farkas Józsefnét jegyzőkönyvvezetőnek. Gál Enikő és Bódizs Péter jelentkezett jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A jelöléseket és a napirendet a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

2015.03.14./1.számú Kgy. határozat

A jelenlevők megválasztották Schmitt Csillát levezető elnöknek, Farkas Józsefnét jegyzőkönyv vezetőnek, Gál Enikőt és Bódizs Pétert jegyzőkönyv hitelesítőnek, valamint elfogadták a napirendet.

2. napirendi pont: Elnöki beszámoló és a következő év tervei.

Schmitt Csilla elnök ismertette a múlt év rendezvényeit, és az ez évi terveket.

2014-ben ismét rajzcsere program volt, ezúttal a Reményik és a Váci iskolák részvételével, kiállítást rendeztünk az Arborétumban és a Japán Nap is nagy sikerrel zárult.

2015-ben április 13-30. között japán babakiállítást tervezünk a Gyermek Házában, valamint október 10-én Japán Napot, bár ezúttal új helyszínen, a felújított Sportházban.

Gál Enikő

2015.03.14/2 számú Kgy. határozat

A közgyűlés az elnöki beszámolót egyhangúlag elfogadta.

3. napirendi pont: Gazdasági beszámoló. Vita és szavazás a gazdasági beszámoló elfogadásáról

Farkas Józsefné gazdasági vezető ismertette 2014-es pénzügyi adatokat (beszámoló szerint). Kérte a tagokat, hogy lehetőségük szerint az adó 1%-val is támogassák az egyesületet.

2015.03.14/3 számú Kgy. határozat

A közgyűlés a gazdasági beszámolót egyhangúlag elfogadta.

4. napirendi pont: A Babakiállítással kapcsolatos teendők

Schmitt Csilla tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az áprilisi babakiállítás lassan összeáll, de az anyag szállítása még nincs megoldva. Németh Krisztina vállalta, hogy átveszi a logisztikai teendőket és próbál fuvart szervezni. Schmitt Csilla még egyeztet a TDK-val nem tudják –e megoldani a fuvart, de addig is továbbítja a szállítmánnyal kapcsolatos információkat Németh Krisztinának.

2015.03.14/4 számú Kgy. határozat

A közgyűlés egyhangúlag támogatta, hogy egyéb megoldás hiányában Németh Krisztina szervezzen fuvart a babakiállításához, a szükséges paramétereket az elnökszpony a rendelkezésére bocsátja.

5. napirendi pont: A Japán Nappal kapcsolatos változások, és programjavaslatok.

Schmitt Csilla tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az AGORA-val történt megbeszélések eredményeképp a Japán Napot idén új helyszínen kellene megtartani, a felújított Sportházban. Gál Róbert a kérdésekre válaszolva elmodta, hogy a tavalyival egyező bérleti díjért idén az egész Sportházat megkapjuk, ami nagyon szép lesz, és biztosan megfelel a rendezvény igényeinek. A tárgyalások során abban is sikerült megállapodni, hogy egy keretmegállapodás köttetik, ami a jövőben háttérrel biztosít majd a rendezvényhez. A megállapodás tervezetét a közgyűlés elé tárták.

Bajsz Péter érdeklődik a sushi bár után, mivel a jövőben valószínűleg ő is el tudná látni a feladatot.

A Bambuszliget étterem támogatni szokta egyesületünket, és a határidők szűkössége miatt idén le kell foglalni őket, de az egyesület a jövő évtől örömmel üdvözli a lehetőséget.

Bódizs Péter vállalta a műszaki igény összeállítását.

Gál Róbert

Seu

Handwritten signature

Németh Krisztina programjavaslatokat kért. Gál Róbert vállalta a sportbemutatók leszervezését, Bódizs Péter a filmeket, Bajsz Péter pedig Mézes úrral egyeztet íjászat ügyében, valamint próbál kendősokat intézni.

Az előadásokat 45 percre kellene tervezni, 15 percet pedig a kérdésekre hagyni.

Felmerült témák: karuta, reiki, go, tea, esetleg kézműves – bonszai –utóbbit Bajsz Péter megérdeklődi. Japán zene ügyben Schmitt Csilla néz körül. Kimonó bemutató is lehetne újra. Amennyiben lehetőség lenne, sushi kézműves is érdekes lehetne, esetleg sportbemutatók után egy kis gyakorlat önkéntesekkel.

A helyszín még nem megtekinthető, de látványtervek segíthetnek a programtervezésben. Gál Róbert igyekszik elintézni a bejárást, amint olyan szintre jut az építkezés.

2015.03.14/5 számú Kgy. határozat

A közgyűlés egyhangúlag támogatta, hogy keretmegállapodás az AGORA-val megköttesen, és Németh Krisztina koordinálása mellett a tagok segítsenek a Japán nap megrendezésében a felajánlások szerint.

6. napirendi pont : Egyéb felvetések

Farkas Józsefné szeretné gazdasági vezetői feladatait továbbadni, így a jövő évben tisztújítás keretében szükség lenne utódra. Gál Enikő alkalmas jelölt lenne, ezért az év során egyeztetéseket fognak folytatni az ellátandó feladatokról.

K. m. f.



levezető elnök



jegyzőkönyvvezető



jegyzőkönyv-hitelesítő



jegyzőkönyv-hitelesítő